

СПОРТИВНЫЙ КОМБИНАТ · ДИНАМО ·

ФУТБОЛ '89



ПРОГРАММА
К МАТЧУ

„ДИНАМО“ (БРЯНСК) —
„ГОМСЕЛЬМАШ“ (ГОМЕЛЬ)

14 июня 1989 года

Никогда еще в своей истории наш сегодняшний соперник не добивался столь впечатляющих успехов на старте, как ныне. Причем, гомельчане превосходно сыграли именно в гостях, что делает эту встречу особенно интригующей и привлекательной.

К сожалению, в первых матчах привлекали к себе внимание не только футболисты «Гомсельмаша», но и их болельщики. Не могу не упомянуть о вызывающем поведении 27 прибывших в Чернигов гомельских «фанатов». Отнюдь не все из них были трезвы, во время игры на стадионе едва не возник конфликт с местными болельщиками. После матча милицейский конвой выпроводил строптивых гостей на автотрассу и с помощью сотрудников ГАИ отправил на проходящем транспорте домой. Ни денег, ни билетов на обратный проезд у визитеров не оказалось. Хочется верить, что ничего подобного ни в коем случае не произойдет сегодня, и такт проявят болельщики и хозяев, и гостей.

Ну, а теперь напомним, как складывались отношения «Динамо» и «Гомсельмаша» на поле. Начиная с 1982 года соперник проиграл брянцам пять матчей, четыре — выиграл, три — свел вничью. Однако в целом наши футболисты задолжали гомельчанам: 5 побед, 6 ничьих, 9 поражений, мячи 21:24. Правда, именно в матче с «Гомсельмашем» динамовцы одержали рекордную для себя во второй лиге победу — 6:0 в 1987 году. Год назад соперники обменялись домашними победами с одинаковым счетом — 3:1.

Впрочем, «Гомсельмаш-88» и «Гомсельмаш-89» не имеют практически ничего общего. Лишь два футболиста из тех, кто начинал прошлый сезон выходят на поле и сегодня — капитан команды Анатолий Пантелеев и ее лучший снайпер Игорь Фролов.

А теперь, как и было обещано в прошлом выпуске, мы расскажем о Льве Яшине и его турнире.

Самолет прилетал в Самарканд уже под утро. Пассажиры дремали в креслах, надеясь выспаться сейчас, чтобы потом попытаться как-то побыстрее добраться до города. Но когда могучий лайнер приземлился и подрулил к зданию аэровокзала, все увидели: у трапа стояло несколько встречающих, с несколько десятков человек. Вскоре выяснилось, что несмотря на поздний час все они — и спортсмены и просто любители футбола — ждали прилета в свой город замечательного человека и спортсмена, многолетнего вратаря сборной СССР и московского «Динамо» Льва Ивановича Яшина.

Потом Яшин скажет, что он много повидавший, объездивший весь мир, не ожидал, что его так тепло и радушно будут встречать в Самарканде. Видимо, не учел, как повсеместно велика его популярность. А поводом для поездки в Самарканд стал очередной розыгрыш для динамовских футбольных команд второй лиги приза Льва Ивановича Яшина. Этот турнир уже стал традиционным. В этом году он проходил в шестой раз и местом его проведения стал г. Сочи. Кубок — хрустальный мяч в надежных вратарских руках — получили кировчане. Вручил его им сам Лев Яшин, что тоже стало традицией, еще ни разу не нарушенной. Знаменитый голкипер был на всех турнирах. А проходили они до этого сначала в Махачкале, а затем в Самарканде.

— Я приезжаю на турниры динамовских команд не потому, что приз носит мое имя, — сказал Яшин. — Ведь играют мои одноклубники, за которых я всегда переживаю. Многие из них только начинают свою жизнь в футболе. А она должна приносить им радость. Но надо помнить и о той огромной ответственности, что лежит на нас, футболистах. Ведь мы играем не для себя, а для зрителей. Надо стараться повышать свое мастерство, укреплять дисциплину и в игре, и в быту. И тогда обязательно придет успех.

Напомню, что легендарный вратарь бывал в нашем городе и организовывал у нас турнир школьных команд. Брянские динамовцы все шесть раз участвовали в соревнованиях на приз Льва Яшина, а однажды, в 1987 году, получили из его рук кубок.

В заключении — еще об одном галкипере, которого мы увидим в деле сегодня, Владимире Сычеве. 24-летний студент Игорь Стадник посвятил ему свое стихотворение.

Вратарь. Я самый крайний и центральный.
Страховки не имею за собой.
Моя ошибка станет самой главной.
Моя игра — всегда последний бой.

Меня с кумирами в одну толпу не ставьте.
Стою один, особенность храня.
Пусть я не бью, пренебрежение оставьте.
В момент удара смотрят на меня.

Защита в помощь мне несется.
Застыла стрелка в полделеньи от нуля.
Был бой тяжел. И сил не остается.
Всех обошли. Остался только я...



Владимир Сычев, вратарь.

Родился 2 января 1962 года в г. Карачеве. Студент 5-го курса Брянского пединститута. В футбол начал играть в 1976 году в карачевском «Спутнике» у В. И. Исакова. В «Динамо» — с 1979 года с перерывом (в 1983 играл за «Звезду» — Джизак). Бронзовый призер чемпионатов РСФСР 1985 и 1988 гг.

Жена — Светлана, сыну Жене пять лет.

«ДИНАМО»

Вр. — Д. Зарин (1965) №
В. Сычев (1962) №
Защ. — М. Букин (1967) №
В. Ковалев (1966) №
Г. Кудряшов (1964) №
А. Новиков (1968) №
С. Стукалов (1964) №
Пол. — С. Логинов (1963) №
О. Розин (1965) №
С. Ромашин (1961) №
Ю. Саутин (1963) №
С. Троицкий (1961) №
Нап. — Ю. Гарин (1958) №
Е. Зайцев (1971) №
С. Мишин (1964) №
В. Нидбайкин (1961) №
В. Сидоренко (1959) №
Гл. тренер — Ю. Ф. Марушкин

«ГОМСЕЛЬМАШ»

Вр. — В. Жук (1956) №
П. Попов (1966) №
Защ. — С. Гавриленко (1964) №
В. Левчук (1971) №
А. Пантелеев (1958) №
Ф. Соколов (1964) №
А. Чанцев (1958) №
Пол. — И. Градобоев (1966) №
Э. Градобоев (1966) №
А. Иванов (1966) №
В. Лапицкий (1964) №
Г. Шинкарев (1967) №
Нап. — Д. Альферович (1968) №
Г. Каминский (1964) №
В. Лось (1968) №
И. Фролов (1963) №
А. Юсипец (1967) №
Гл. тренер — А. П. Пряжников

Следующий матч:

«ДИНАМО» (Брянск) — ШВСМ—«ИНКАРАС» (Каунас)

30 июня в 19.00.

Цена 15 коп.

